

传承中华文化元典精神的《子藏》第二批成果今发布 《慎子》等珍稀典籍重焕光芒

本报讯 (记者 王蔚)我国《子藏》编纂工程第二批成果发布会今天上午在沪举行。第二批成果中道家部涵盖老子、关尹子、文子、鶡冠子、子华子、亢仓子、列子等七子,另有杨朱附于列子之后。法家部包括商子、慎子、韩非子等三子,另有申子附于慎子之后。十二子遗籍,篇牍缀连,组成了一轴气势恢宏的巨幅画卷。这是继首批《子藏·道家部·庄子卷》之后《子藏》工程取得的又一重大成果。

的一次大规模的整理。《子藏》的编纂分为两部分:一是搜集影印自先秦至民国末年所有存世的先秦汉魏六朝诸子白文本和历代诸子注释、研究专著,分成《老子集成》、《庄子集成》、《管子集成》等系列,约5000种著述;另一是为每种著述撰写提要。完成后的《子藏》,总册数约为1000册(16开本)、10亿字,超过整部《四库全书》总字数。2010年3月,华东师范大学启动了《子藏》编纂工程,并于2011年12月16日在北京人民大会堂发布首批成果《子藏·道家部·庄子卷》鸿篇巨制的问世震撼

学林。据《子藏》主编、华东师大先秦诸子研究中心主任方勇教授介绍,《子藏》第二批成果涉及道家、法家两部。以往治子者,于道、法两家多锁定在老、庄、韩非,对其他各子关注甚少。如子华子、慎子等百家之小者,虽持论精深,名噪一时,却未受到足够重视,其要论典籍,几近失传。此外,《子藏》工程还是有史以来首次针对百家遗籍的全面系统收集和整理,务求遍稽群书,无所遗漏,《子华子》、《慎子》等珍稀典籍也因此得以重焕光芒。

方勇说,《子藏》第二批成果涉及了十二个子之多,值得注意的是这十二个子多数不是传统意义上的大家。作为前无古人的超大型子学文献整理工程,《子藏》的这一作法,颇有深意。《子藏》的编纂者无疑向学界传递了一个信号,即《子藏》与关注百家之显者较多的传统子学不同,意在网罗天下所有子学珍稀文献,传承中华文化的元典精神。因此,《子藏》不仅关注百家之显者,也关注百家之隐者,这对于“全面复兴子学”及建立“新子学”的构想,起到推波助澜的作用。

姑息性治疗让患者高质量“带瘤生存” “介入”“微创”综合诊疗中晚期肝癌获进展

本报讯 (首席记者 施捷)无法手术切除的中晚期肝癌的姑息性治疗近年来取得很大进展。以“介入”和“微创”为特点的综合诊疗,已使得很多患者在体内仍有肿瘤细胞的情况下高质量地生活着。复旦大学附属中山医院肝癌多学科团队今天报告说,目前我国对于中晚期肝癌的姑息性治疗,主要包括动脉化疗栓塞术、热消融术、门脉支架置放术、碘-125粒子植入术、生物靶向治疗等,它们均以“微创”为特点。在由中山医院牵头的一项全国肝癌微创治疗攻关研究中,通过对880例肝癌患者的治疗,患者1、3、5年生存率,已分别达到74.1%、43.5%和21.2%。也就是说,有约五分

之一的中晚期肝癌患者有机会活过5年。综合诊疗是在保证疗效的前提下,尽可能减少对患者机体的损害。有相当多的中晚期肝癌患者经过合理的治疗后,瘤体局部缩小或稳定,肝癌的症状减轻或消失,患者一般状况良好,生活质量较高,即达到临床上称为的“带瘤生存”。有关专家指出,肿瘤的发生、发展和预防、治疗被认为是一个长期的过程,世界卫生组织早在2006年就将恶性肿瘤列为和高血压、糖尿病一样的慢性疾病。随着现代医疗科技的发展,新药、新的治疗手段进入临床,人们实现长期控制肿瘤已不是梦想。今天上午在沪开幕的“第五届中国肿瘤介入与微创治疗大会暨上海第四届肝癌综

合介入诊疗国际会议”,充分展示了多个学科对肿瘤微创治疗的新概念、新思维、新技术,包括肝癌的综合介入诊疗,如经肝动脉化疗栓塞联合外科手术、消融治疗、放射治疗及分子靶向治疗等。大会共设4个主、分会场,将邀请120多位国内外著名介入放射学、影像诊断学、肿瘤学、外科学等各个学科的专家教授作大会学术报告。此次大会的举办同时也为“全国肿瘤防治宣传周”中山医院系列活动拉开了序幕。据悉,4月15日至21日的宣传周期间,中山医院还将举办“肝炎与肝癌”健康讲座和肝移植新老病友经验交流会,为普及防癌、抗癌知识,帮助患者走出癌症阴霾而持续努力。

上海理工大学 中德国际学院成立

本报讯 (记者 易蓉)记者昨日在2014上海教育博览会上获悉,上海理工大学与德国汉堡应用技术大学、科堡应用技术与艺术大学和富特旺根应用技术大学合作设立上海理工大学中德国际学院近日已获得教育部正式批准,成为上理工继中英国际学院后第二家非独立法人资格中外合作办学机构。2014年秋季正式实行一本计划内招生,包括机械设计制造及其自动化、机械设计制造等四个专业,总计划数为200名。据悉,中德国际学院将延续上理工中德合作教育项目培养模式,每专业10%至15%的学生将在第七学期到德国实习,其余学生在国内德国独资或合资企业实习,一半以上的学生在第八学期到实习企业做毕业设计。

一个令中老年人振奋的好消息!

美国原装进口虾青素

“每天1粒仅2.3元”普及风暴引发轰动

南极 虾油

最近,来自美国原装进口的南极虾油(虾青素)在不到一个月的时间里,就在市场上引发轰动,引起了一股不小的抢购热潮!

高科技改变命运!作为全球发达国家之一,美国在虾青素的研究、技术上一直处于领先地位。现在,风靡欧美等发达国家高端生物制剂“南极虾油”终于来到中国,让国人与美、日、加同步,享受世界先进科技成果。

天然提取,安全放心

大家都在吃虾青素,为何有人说非常好,有人却说没感觉?因为这两年虾青素在老百姓中的普及率非常高,多数中老年人都在吃,可虾青素有化学合成的,有天然提取的,有国内生产的,有原料进口的等等。所以虾青素要想吃得好,选对产品是关键。美国原装进口南极虾油(虾青素)是选用纯净无污染南极磷虾高纯度提取的天然产品,南极磷虾体内虾青素含量高,活性强,易于被人体吸收和利用。

美国原装进口,品质有保障

市场上虾青素产品良莠不齐,产地五花八门,冒充进口的比比皆是。很多消费者开玩笑说,“虾青素好是好,但要是运气不好买到假货,岂不是被当做了冤大头白白被宰!”

美国原装进口南极虾油(虾青素),原瓶原装进口,进口卫生证号:120000114002545,美国生产,美国包装,来到中国直接销售,保障消费者吃到真正美国原装进口的优质产品。

美国原装进口南极虾油(虾青素)特价体验

今天,为了让更多人能早日体验到美国原装进口“南极虾油”,厂家特开展一次爱心推广活动:常规价169元,今天仅售69元,每天1粒仅需2.3元,名额有限,欲购从速!(抢购热线:400-710-2863)

进口证书号:120000114002545

美国原装进口南极虾油(虾青素)挑剔的消费者直说好

美国原装进口南极虾油(虾青素),每天1粒仅需2.3元,价格真实惠!手续齐全,还有正规机打发票,中老年人遇到这个难得的好机会,挑剔的消费者直说好。

一样都是吃,就吃更好的!

这两年虾青素在老百姓中的普及率非常高,多数中老年人都在吃。可市场的虾青素良莠不齐,导致消费者选择难!要吃虾青素当然要吃更好的,美国原装进口南极虾油(虾青素),美国进口,天然萃取,品质没得说,吃得放心!

每天1粒仅2.3元,真得很实惠!

中老年人生活节俭,过日子精打细算惯了。虾青素是好,可市场上虾青素真是太贵,咱普通消费者真是吃不起!美国原装进口南极虾油(虾青素)现在每天1粒只要2.3元,真得很实惠!

货源有保障,购买更放心!

“美国原装进口南极虾油,质量肯定没话说!购买美国原装进口南极虾油,厂家还提供正规机打发票,购买真的很放心!”

美国原装进口南极虾油(虾青素),原瓶原装进口在国内上市,成分天然,活性高,吃着好,不愧是家庭常备健康品,也因此成为今年消费送礼的热门之选。(抢购热线:400-710-2863)

美国原装进口虾青素 来电有惊喜

今、明、后3天,前100名打进电话者有更大惊喜!

送爸妈!送长辈!送朋友!送亲戚!

今天,为了让更多人能早日体验到美国原装进口“南极虾油”,厂家特开展一次爱心推广活动:常规价169元,今天仅售69元,每天1粒仅需2.3元,名额有限,欲购从速!(10瓶起)

抢购热线:400-710-2863

江苏亨佳健康科技股份有限公司

